

Дороги России — руками иркутских студентов

100 студентов вузов и ссузов Приангарья на время летних каникул стали «Дорожными рабочими», чтобы получить бесценный опыт и подзаработать на строительстве дорог Бурятии, Якутии, Забайкалья и Сахалина.

В течение двух летних месяцев участники Байкальского строительного отряда работали на пяти филиалах ОАО «Труд»: Усть-Баргузинский, Могойтуйский, Забайкальский, Ленский и Охинский.

Стройотрядовцы проводили реконструкцию автодорог Улан-Удэ – Турунтаево – Курумкан, Могойтуй – Первомайский, «Лена», Южно-Сахалинск – Оха, ремонтировали дорогу Чита – Забайкальск.

Они занимались рубкой просеки, монтажом барьерного ограждения, укреплением каменной наброски, делали георешетку, монтаж лестничных сходов, проводили вспомогательные работы.



Бойцы БССО в 2013 году.

Крупнейший в регионе, Байкальский студенческий стройотряд — за весь период его деятельности стройотрядовскую школу прошли более 2000 студентов — в этом году трудился преимущественно за границами Иркутской области. При этом студенты хотели работать на территории Приангарья в большем объеме, о чем в середине лета на совещании, посвященном проблемам стройотрядов, говорил руководитель БССО Вячеслав Дроздов.

Тогда выяснилось, что в области не отработана практика взаимодействия студентов и работодателей. Предприниматели, ректоры, студенты договорились по итогам встречи подписать рабочее соглашение. Каков будет результат работы, узнаем следующим летом.

В нынешнем же году, победившие бюрократизм и нашедшие работодателей бойцы педагогических студотрядов отработывали первую смену в детских лагерях области. Как сообщали иркутские СМИ, студотрядовцы строили торгово-развлекательный центр «Сильвер Молл» и микрорайон «Союз» в областном центре. А студенты ИРГУПСа побывали на Всероссийской студенческой стройке «Поморье» в Архангельской области: там ребята принимали участие в обустройстве космодрома «Плесецк».

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Федосеенко**, журналист.

На сайте опубликовано **1274**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)